

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 山西版 | 第438期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 图片新闻



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月11日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭祝法轮功创始人李洪志师父生日快乐。◇

## 【庆祝5.13】修炼大法 做一个有爱心善良的好人

【明慧网】我是1995年4月走进法轮功修炼的，修炼后处处为他人着想，成为了一个道德高尚的人。在常人社会的各种环境中，处处证实着大法带来的美好。

我护理卧床四年半的老公公，公公住院二十二次，基本都是我护理（我丈夫上班），还赶上三年疫情封城，遇到的困难是可想而知的。这段过程没有师父的教导我是走不过来的。并且，这些年因都是我照顾公公，但是老人留下的财产我们不看重，虽然哥哥姐姐没有照顾，没有拿医疗费用，我们也重情义，和哥哥姐姐商量后妥善处理。他们称赞我：修法轮大法的人，就是了不起，这事在亲戚中一时成为美谈。

下面是这段经历的简述。

2017年11月份，我老公公已经90岁了，因为洗澡摔了一跤，生活基本不能自理。我丈夫就让我护理老人。以前我说过这样的话：你给我一个金山，我都不会给你爹收拾大小便，太脏了，我可干不了。现在现实摆在面前了，我就想

师父告诉我们要做好人，那我就听师父的话，按照真、善、忍去做。

刚开始的时候老人住院，我和丈夫分开值班，我白班他晚班。我值班时老人要大便，我就恶心地呕吐，吃不下去饭。我难过地哭了一场又一场。这不仅是一个怕脏的心，还有嫌弃心，抱怨心，埋怨心，争斗心，显示心，妒嫉心，求名心等。我想这些心的根源都是私心，我一定要转变观念，去掉私，要为他人着想。现在的社会老人有病，儿女之间互相打架，争夺老人财产，老人卧床没人护理，互相推诿，兄弟姐妹之间闹得不可开交。

首先为了老人身体尽快的康复，一日三餐，我要准备好各种营养的饭菜，每天都要出去买回来洗净，做熟，特别是喂饭，后来喂饭就呛，食物呛进肺里就发烧，就下胃管打流食。每顿饭打完流食要清洗锅具，打汁机，还要按时喂水，喂药，两餐中间还要喂水果，水果要煮熟打成汁，每天忙得不可开交。特别到了晚上，我要休息了，公公就开始敲床上的挡板，说要起

来，躺得太累了。我就下地把他扶起来，刚扶起来又说累了，要躺下。而且半夜还要小便，每晚最少起夜三次，平常五次，如果打点滴吃利尿药，晚上要接八次尿。有时半夜喊我要大便，我起来接，没有。就这样折腾来折腾去，我也疲惫不堪，休息不好，但是我还要以善心、平和的心态面对这一切。

我丈夫家亲戚有一百多人，他们看到了我修炼法轮大法后发生的变化，看到了我的行为表现，知道了法轮大法好，很多人诚心诚意地接受了三退（退出中共的党、团、队组织）保平安。每次他们家庭聚会，比如长辈生日，晚辈婚礼，他们看到我就说“法轮大法好，真善忍好”。我们都笑了。

我希望能有更多的世人来多了解法轮功真相，也能感受到大法带来的美好。



明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登)

文/黑龙江大法弟子 若水◇

# 山西省阳泉市法轮功学员李桂林被非法判两年

【明慧网】（明慧网通讯员）山西省阳泉市五矿法轮功学员李桂林女士，二零二三年十月十九日被警察绑架及非法关押构陷一年多，二零二四年三月二十七日被非法庭审，律师依法驳斥了对李桂林的指控，要求无罪释放。但平定县法院不顾法律与事实，非法判她两年。

李桂林于一九九九年初开始修炼法轮功。一九九九年七月中共迫害法轮功后，她因坚持信仰真、善、忍，经常遭到中共人员的骚扰、抄家、绑架、关押，曾被非法劳教两年。

二零二三年十月十九日上午十一点左右，阳泉市矿区分局十几个警察闯到李桂林丈夫的单位，其中一个人问他：“这是你的手机号吗？这是你发的视频吗？”她丈夫说：“手机是我的，视频记不清了，也许是小孩不懂点出去的。”警察带着李桂林的丈夫去他家，把她丈夫的钥匙抢过去，不由分说非法抄家抢劫，并绑架了李桂林。当天下午，将她劫持到阳泉市拘留所非法行政拘留十五天。

十一月四日，李桂林被非法刑事拘留，非法关押在阳泉市看守所构陷。

二零二四年三月二十七日上午九点，李桂林在阳泉市平定县法院被非法庭审，维权律师为李桂林做了有理有据的无罪辩护。律师明确指出说：“本案的事实不清，证据不足，公诉人提出的所谓证据，只能证明李桂林是一个法轮功修炼者，与本案无关联，主观上、客观上、行为上，没有构成犯罪，没有危害社会，也没有破坏什么法律实施。公诉人提供的证据（法轮功书籍）是她本人修炼用的，资料是用来告诉人们真相，救人的。”

律师又当庭出示了国家新闻出版总署第 50 号令和关于公安部 2000 公通字 39 号文件，讲明修炼法轮功是合法的。

面对律师的话，公诉人哑口无言。公诉人又提出，李桂林的手机微信曾经给七个人发了《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，其中，一个是给她的女儿，一个是给网络员，其中有五个人都



说李桂林给自己发的视频记不清啦。

律师说：“五个人都说李桂林给自己发的视频记不清啦，这能算证人？只有李桂林的女儿提供的两篇文章和网络员提供的两组照片，本律师是没有异议的。”

最后，庭长让李桂林陈述。李桂林首先要求公诉人当庭宣读《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》。李桂林说：“让在场的人们听一听是不是违法，是不是犯罪。”公诉人无语。

李桂林接着说：“你们好好想一想，为什么修炼法轮功的人一次又一次地被迫害，都没有放弃修炼，因为他们知道，修炼法轮功不违法，对社会没有造成危害，对法轮功的迫害是天大的冤案。” ◇

## 山西汾西县法轮功学员逯花娥遭社保所经济迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省汾西县法轮功学员逯花娥，从二零二一年十一月起，遭到汾西县社保所接二连三的经济迫害，不但被剥夺应得的退休养老金，还被无理追回已领的退休金三十多万元。

二零一五年三月十四日，逯花娥和法轮功学员刘记香、郭峰峰在上海浦东新区金桥镇附近发放真相资料时被警察绑架、非法关押在上海市浦东新区看守所。逯花娥后被中共法院非法判刑三年，于二零一八年出狱。

二零二一年十一月，汾西县社保所突然无理停发了逯花娥的退休养老金。

二零二三年新年前，汾西县社

保所又要逯花娥退回三年冤狱期间所得的退休金十五万余元。汾西县社保所心虚，不让逯花娥本人知道，从她儿子手中骗走十五万余元，说是息事宁人。

二零二四年，汾西县社保所又发通知要追回逯花娥在二零一八年至二零二一年所得的退休养老金十九万多元。

退休养老金是当事人付出所得，是公民的私有财产，受宪法保护。汾西县社保所执行中共邪党的迫害政策，对修炼真、善、忍的好人进行一而再、再而三的经济迫害，天理不容，参与人员也将会自食恶果。◇

迫害法轮功 全网非法法轮功一律禁止 法网难逃

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇